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Geocaching sa v dnešnej dobe stáva obľúbenou alternatívou spojenia modernej technológie 
a turistiky, určitým odrazom vývoja ľudstva, ktoré si chce udržiavať kontakt s prírodou. 
Geocaching predstavuje akúsi zábavnú formu cestovania, poznávania a turistiky, ktorej sa 
môžu zúčastniť ako jednotlivci, tak i celé rodiny či skupiny, na veku tiež nezáleží. Preto by sme 
radi princíp a hodnoty priblížili aj novým záujemcom.  
Súčasťou projektu prvej a momentálne na Slovensku jedinej geocaching požičovňe na 
Štrbskom Plese je aj nami pripravená navigačná, poznávacia geocaching hra v rámci lokality 
Štrbské Pleso. 
 
Počas tejto hry (dvoch okruhov) majú účastníci možnosť vyskúšať si geocaching, oboznámiť 
sa s pravidlami, GPS prístrojom, navštíviť a dozvedieť sa zaujímavosti lokality. V rámci 
ukrytých skrýš návštevníci nájdu tiež skutočné logbooky, rôzne drobnosti pre deti či dospelých 
na výmenu, ale najmä zaujímavé nové informácie o tatranskej prírode a danom mieste.   
Tento okruh je nielen poznávací, ale aj tzv. tréningový. Začínajúci geocacheri sa nemusia 
registrovať, pretože tento okruh je určený pre nich, aby sa naučili pracovať nielen s GPS 
navigáciami, ale aj získali cit pre hľadanie skrýš, či pochopili pravidlá a pointu geocachingu. 
Súradnice tohto okruhu nie sú zverejnené na internetu, účastníci ich dostanú v GPS 
navigáciách v požičovni. 
 
Následne ak ich zmysel hry osloví, môžu sa sami zaregistrovať, požičať si GPS a vydať sa na 
hľadanie skutočných registrovaných skrýš, ktorých je v Tatrách a blízkom okolí, ale aj na 
celom Slovensku už dostatočné množstvo. 
 
U geocachingu je však nutné zdôrazniť, že pokiaľ si účastníci nie sú istí, že sa geocachingu 
budú venovať aj ďalej, asi nemá zmysel  kupovať  drahé GPS prístroje. Preto je tu možnosť 
najprv ZAPOŽIČANIA GPS prístroja, oboznámiť sa s ním, prípadne si vyskúšať aj iný typ 
navigácie. 
Požičovňa GPS sa nachádza v areáli skokanských mostíkov na Štrbskom Plese, kde Vám 
v teréne vysvetlíme všetky podstatné info pri práci s GPS a budete si môcť vyskúšať aj 2 cvičné 
schránky umiestnené hneď v areáli, aby sme Vám boli nablízku pri dodatočných otázkach 
alebo nejasnostiach. Následne sa už sami vydáte na hľadanie skrýš a pokladov ☺ na Štrbskom 
Plese.  
 
Geocaching Štrbské Pleso je určený najmä novým záujemcom a nadšencom, ale aj skúseným 
geocacherom, milovníkom prírody, histórie, turistiky, cestovateľom, objaviteľom, študentom, 
seniorom, rodinám s deťmi, pobytovým i jednodňovým návštevníkom Vysokých Tatier 
a všetkým, ktorí by sa chceli dozvedieť viac. 
 
Všetky turistické navigácie v GPS požičovni je možné využiť nielen na geocaching, ale aj 
turistiku v Tatrách či iných horách Slovenska a Európy, rovnako na cyklistiku či iné outdoor 
aktivity. Viac info nájdete v cenníku a u obsluhy v požičovni. 



 


